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アンケート集計結果

中学校の再編・統廃合についての考え

「イ」について（再検討を始める時期は？）

「市内中学校の再編・統廃合」における保護者アンケートの結果

全幼稚園・保育園・
認定こども園の保護者　集計
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「イ」について（再検討を始める時期は？）

アンケート集計結果

中学校の再編・統廃合についての考え

「市内中学校の再編・統廃合」における保護者アンケートの結果

全小学校の保護者　集計
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「イ」について（再検討を始める時期は？）

「市内中学校の再編・統廃合」における保護者アンケートの結果

全中学校の保護者　集計アンケート集計結果

中学校の再編・統廃合についての考え
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